



临海路小学小记者站专版

妈妈,我爱您

本报小记者(临海路小学4年级6班) 李明骏

5月12日上午,在老师的带领下,我们学校的晚报小记者来到沧州市妇幼保健院,参加了“母爱感恩教育基地”揭牌仪式和参观活动。

一进门,妇幼保健院的医生、护士们都走过来迎接我们,搞得我们十分紧张。

领导致辞、揭牌……隆重的揭牌仪式过后,我们就开启了这次参观学习之旅。

我们先来到口腔科。医生详细地给我们讲了正确的刷牙方式和刷牙时间,以及为什么会有蛀牙,蛀牙是怎么形成的……我心想:还好,我平时不怎么吃糖。

接着,我们来到孕妇学校,听医生给我们介绍胎儿的生长过程。我越听越觉得胎儿形成的过程真的很神奇。

了解完胎儿的生长过程后,医生选了两位同学来尝试当“孕妈妈”。我们看着他们站在那里都十分困难,更别说让他们活动活动了。两位同学也都说行动特别困难,体会到了妈妈怀胎十月的不容易。

医生还教给我们如何给婴儿包尿布,先把正方形的布对折两次,然后拿起上层的布一拉就会出现一个三角形,再前后转一下,拿起布的一个角对折两次,把小宝宝放在尿布上,最后把两个角合好,这样尿布就包好了。

看着很简单,可是一上手才知道太难了。在我的不懈努力下,我终于学会了包尿布。看着自己包好的尿布,我很有成就感。

活动最后,我们去拜访了一位新生儿的妈妈。这位妈妈说,生孩子的疼痛是无法形容的。听到这里,我突然觉得妈妈是这个世界上最伟大的人。

通过这次活动,我感受到了妈妈生我们时的痛苦与不易。我要对妈妈说:“妈妈,您辛苦了!妈妈,我永远爱您!”

(指导老师:王涵)

校长寄语



学校确立含真乐行、久负为功的学校精神,秉承敏行拓知、扬长创思的育人使命,以行知文化为核心,致力创建一所真善美的幸福校园,精心培养孩子成为新时代的合格公民。

——临海路小学校长
吴忠权

祝愿所有妈妈幸福快乐

本报小记者(临海路小学3年级1班) 杨紫嫣

5月12日上午,在阳光的抚摸下,老师带领我们小记者走进了沧州市妇幼保健院。

我们先来到口腔科,学习了很多关于牙齿的知识。医生阿姨给我们讲了怎样正确刷牙和如何保护牙齿,并提醒我们,小小牙齿需要大家的耐心呵护。

之后我们又去了眼科,医生通过一个眼睛模型给我们详细讲解了眼睛的知识。我们一定要爱护眼睛、保护眼睛,守护我们的心灵之窗。

我想,我也要把从这里学到的知识告诉爸爸妈妈和身边更多的人,每天坚持做眼保健操,少看手机,注意眼部卫生。

最让我难忘的是,我们还走进了孕妇学校。在那里,我们了解了胎儿的生长过程。原来一开始胎儿只有一颗小种子大小,后来长成了芒果大小,接着跟海马一样大小,渐渐地有了眉毛、眼睛、鼻子、嘴巴……这真是一个神奇的过程。

老师还让我们当了一回“孕妈妈”,体验孕妈妈怀孕时的辛苦。虽然只有几分钟,但是大家都流下了汗水。看着大家笨拙的样子,我想到了妈妈,她怀我的时候,每天都要承受怀孕带来的不便,我真想现在就抱抱她。

这次妇幼之行让我很有感触,我不仅学到了很多健康知识,还感受到了妈妈怀孕时的辛苦,祝愿所有妈妈都能幸福快乐。

(指导老师:韩玲玉)

感恩母亲

本报小记者(临海路小学4年级7班) 詹晨轩

5月12日上午,我们小记者参加了沧州市妇幼保健院“母爱感恩教育基地”揭牌仪式和参观活动。

仪式一开始,我和同学们把一幅幅精美绝伦的画送给了几位医生代表。

接着,我们听了一堂生动的口腔课,学到了很多爱护牙齿知识:刷牙要早晚各一次,一次最少3分钟,而且不能只在一个位置刷,要每个地方都刷到……

最后,我们来到产科病房。在一位护士姐姐的带领下,我们走进病房,采访了一位新生儿的妈妈。她说,生宝宝时的痛相当于断了好几根骨头。听到这里,我感受到了母爱的伟大。

十月怀胎,一朝分娩,母亲是多么的辛苦,还要抚养我们一点点长大,母亲太不容易了,母爱太伟大了。

母爱如一杯茶,需要我们细细品味。母爱温柔似水,深沉如海,恩重如山。在这里,我想对所有母亲说一句:“母亲,您辛苦了!”

(指导老师:秦森)

星星点灯

妈妈好伟大

在老师的带领下,我们来到沧州市妇幼保健院。那里的叔叔阿姨们热情地接待了我们,带我们参观了婴儿室、产科病房等,还让我们体验了一回孕妈妈怀胎十月的不容易。

体验之后,我觉得妈妈好伟大啊!拖着沉重的身体,还要做家务、上班,更要忍受分娩的疼痛或剖宫产手术的风险。

你以为这样就没事了吗?我们出生后,妈妈还要不分昼夜地照顾我们。

等我们长大了总是嫌妈妈唠叨,但她却从不放在心上,还是一如既往地爱我们。当我们做错事时,耐心地教育我们;当我们遇到挫折时,给予我们支持和鼓励……母爱是用多少语言都形容不完。

本报小记者(临海路小学4年级5班) 任心如

有你真好

在产科病房,我们采访了一位刚生完小宝宝的阿姨。阿姨给我们讲了她怀胎十月妊娠反应特别厉害,头晕,呕吐,情绪波动大,但她为了小宝宝的身体健康,坚持不用药……

此时,我也想到了妈妈生我养我有多么不容易。我想对妈妈说:“不管世界有多大,妈妈永远是美丽的焦点。妈妈,有你真好。”

本报小记者(临海路小学4年级3班) 卞熙雯

本版摄影 李瑾



体验孕妈妈的辛苦

要报答妈妈的养育之恩

本报小记者(临海路小学3年级6班) 时尚

5月12日,我以晚报小记者的身份,跟随老师去沧州市妇幼保健院参加了“母爱感恩教育基地”揭牌仪式和参观活动。之前我去那里都是去看病的,这次却不同,所以我的心情格外激动。

揭牌仪式结束后,一位医生开始带我们参观。她先将我们带到口腔科,结合一张蛀牙的图片为我们讲解了护牙的相关知识,并告诉我们刷牙的重要性及如何正确刷牙。

这让我想起小时候,我不喜欢刷牙,妈妈不厌其烦地一遍一遍教我,直到我学会为止,真是可怜天下父母心。

接着,我们又来到孕妇学校。医生给我们讲了小宝宝在妈妈肚子里的成长过程,并让我们体验了一把当孕妈妈的

感觉。当医生给我系上沙袋的那一刻,我顿时感觉身体沉重了很多,行动也变得十分不便。原来当孕妈妈是那么不容易,还要处处小心,妈妈辛苦啦!

我们还参观了国医馆。在医生的讲解下,我了解了针灸和艾草的神奇疗效,感受到了中医文化的博大精深。我还学会了一些简单的按摩手法,回家以后我要给辛苦操劳的妈妈按摩,来表达我对妈妈的爱。

这次活动让我受益匪浅,既增长了见识,又学到了一些技能,最重要的是深刻体会到了妈妈的辛苦和母爱的伟大。在以后的日子里,我要用实际行动报答妈妈的养育之恩。

(指导老师:陈坤)



认真听讲

体验孕妈妈的辛苦

本报小记者(临海路小学3年级4班) 冯逸楠

5月12日,在老师的带领下,我们参观了沧州市妇幼保健院。这次活动使我深刻地感受到了母爱的伟大。

我印象最深的是参观孕妇学校。在参观过程中,我们还体验了孕妈妈怀孕的辛苦。

医生在我们每个人的身前都绑上一个沙袋,并告诉我们要保护好沙袋,不能让它受到任何撞击。在体验过程中,先不说沙袋的重量让我们很疲惫,就连躺下、起床、捡东西这些平常再简单不过的动作也变得非常困难。

体验结束后,我深深地体会到了孕妈妈的辛苦,知道了一个生命的来之不易。

同学们,我们的妈妈十分辛苦,我们可以在妈妈下班回家时,给她端上一杯热茶,还可以为她揉揉肩,捶捶背,帮她分担一些力所能及的家务。妈妈对我们的爱无微不至,我们也该用行动来报答她。让我们大声地对妈妈说一句:“妈妈,您辛苦了,我爱您!”

(指导老师:牛梦雅)



快乐合影